● СОЮЗ ТРУДА И ИСКУССТВА

ТАК МНОГО ОБЩИХ ДЕЛ

ЕСЛИ бы несколько лет назад в Ленметрострое FIOSIBN. лось объявление о совместном комсомольском собрании молодежью Академического Большого драматического театра имени М. Горького, такое событие вызвало бы закономерное удивление. И это понятно, потому что еще совсем недавно шефская работа театров сводилась только к концертам, спектаклям, встречам в рабочих клубах, на предприятиях.

Новая ступень, новое качество во взаимоотношениях производственных коллективов и творческих союзов родились в нашем городе почти десять нет назад. Тогда же появились первые договоры о содружестве.

...В 1975 году такой договор был подписан коллективами Ленметростроя и Академического Большого драматического театра имени М. Горького.

В Большом драматическом комсомольская организация невелика — всего 18 человек. Поэтому многие крупные мероприятия молодым артистам. осветителям, рабочим сцены организовать не под силу. И всегда приходят на помощь друзья из Ленметростроя. Проводится спортивный праздник — комсомольцы БДТ в нем принимают участие. А в этом году ленметростроевцы решили помочь театру в организации всей спортивной работы. Теперь молодежь БДТ будет заниматься вместе с рабочими в теннисной секции, в бассейне, плавательном легкоатлетических помостах.

Комсомольцы Большого драматического — частые гости в молодежном клубе Ленмет-

ростроя. Секретарь комитета комсомола БДТ Виталий Юшков проводит интересные беседы-выступления. Он не только рассказывает о профессии актера, но и играет отрывки из спектаклей, показывает самостоятельные работы. Заместитель секретаря комитета комсомола по идеологической работе редактор литературной части Ирина Шимбаревич помогает готовить стенды обистории театра, его сегодняшнем дне, рассказывает о новых спектаклях, репертуарных планах. Артист Валерий Матвеев нередко приходит на занятия студии чтеца. Бывает, до позднего вечера, они вместе любители и профессионалы --думают, спорят, пробуют, как лучше прочесть стихотворение или отрывок прозы, Проводятся консультации и по оборудованию сцены, светотехнике.

Ленметростроевцы — частые гости в театре. Они приходят в БДТ не только на спектакли или просмотры, а принимают участие во всех событиях в жизни театра. Когда в БДТ готовились к юбилейному вечеру, посвященному 60-летию

со дня рождения народного артиста СССР Евгения Алексеевича Лебедева, в его орга-изации и проведении помогали
и многие ленметростроевцы.
Как-то, будучи в театре, они
заметили, что рабочим сцены
неудобно пользоваться одним
инструментом. И вот решено
по специальному эскизу изготовить сценические молотки, и
уже совсем скоро у театральных рабочих будут новые ин-

Торжественное собрание, посвященное 60-летию Ленинского комсомола, на совместном заседании комитетов комсомола БДТ имени Горького и Ленметростроя провели в театре. Обязанности по подготовке веразделили: ленметростроевцы взяли на себя организационную сторону дела, а артисты сыграли молодежный спектакль «Жестокие игры» Алексея Арбузова. Сейчас рабочие готовятся к обсуждению этого спектакля.

Сегодня уже никто не удивляется, когда, заканчивая заседание комитета комсомола, секретарь комсомольской организации Ленметростроя Андрей Лямкин говорит: «Следующий комитет проводим в БДТ». Не удивляет, потому что у них много общих дел, разнообразных и интересных.

т. мухина